

## ACTA 11/2016



En la localidad de José Ignacio, el día lunes 25 de Julio de 2016, siendo las 9 horas, se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo del Municipio de Garzón y José Ignacio. Asisten el señor Alcalde, Fernando Suárez, los concejales titulares, Pablo Suárez, María del Valle Silvera, por el Partido Nacional.- Faltando María José Rodríguez y Fredy González.-

En secretaría, la funcionaria Margarita Ruiz.-

Se distribuye el acta anterior No. 10/2016, y el Orden del Día, en forma impresa.-

Se da lectura al acta, siendo aprobada por unanimidad de los presentes.-

### Exposición del Alcalde:

Informa que el miércoles pasado comenzó a trabajar en Policlínica de Pueblo Garzón, el enfermero.- En esa oportunidad, se mantuvo reunión con todas las partes.-

Por otro lado el móvil Salud, cubre cada 15 días con médico y enfermero tanto P. Garzón como José Ignacio.-

Por otro lado comenta que sería importante hacer una puesta a punto, en la zona de la Juanita, con podas, ya que en algunos lugares avanza la vegetación hasta la calle.-

### Exposición de los concejales:

Pablo Suárez, informa sobre el Punto Verde, y es importante saber que servicios brindan y condiciones de la Licitación.-

María del Valle Silvera, comenta que en el Punto Verde hay de todo, estuvo allí, el ingreso es difícil.-

Hace referencia al móvil Salud, pensaba que el vehículo era tipo van.-

Siendo las 10 horas, se hacen presentes el Director General de Tránsito y Transporte, Sr. Juan Pígola, y Eduardo Aguiar (técnico).-

Por otro lado se presenta la Comisión Directiva de la Liga de Fomento de José Ignacio, integrada por: Adriana Abeles presidenta, Rita Strauch, Ignacio Ruibal, Diego Machado, Pablo Oks, Juan Aispurú, Rodolfo Klein.-

El alcalde hace las presentaciones.-

Pígola pide disculpas por no haber podido estar en la reunión anterior.- Se pone a las órdenes para trabajar en la zona.-

Alcalde aclara que es intención de trabajar con tiempo previo a la temporada y escuchar al director.-

Pígola, comenta que la temporada fuerte se estima entre 30 y 45 días, en la zona hay un importante porcentaje de invasión del espacio público. Avance de los jardines hacia la calle, comercios, valet parking.-

La idea es generar una re estructura en el tránsito, en urbanismo.-

Para esta temporada se cuenta con un cuerpo inspectivo más amplio, se creó un manual de procedimientos.-

Alcalde, las medidas que se tomen no tienen nombre y apellido, sino que se implementarán con el fin de mejorar, se apoyará a la Dirección de Tránsito en un 100 %, ya que el Municipio tiene escasos recursos humanos.-

Ruibal, estima que este es un problema de muchos años, y que sería importante lograr como objetivo la peatonalización.-Flechamiento para ordenar el tránsito en la temporada.-

Abeles, hay diferentes intereses para cuidar el lugar.-

Pígola, estaría de acuerdo en peatonalizar alguna zona.- También comenta que hay carencias de lugares para estacionar.- Sugiere se podría utilizar espacios o terrenos libres.-En cuanto al flechamiento, si no hay una buena fiscalización no es sencillo.-

Diego Machado consulta por una propuesta que tendría la Liga de Fomento, en confeccionar unos 10 carteles donde diga Aquí solo corre el viento, si es factible se puedan colocar en lugares de la zona.-

Se acuerda que hagan por escrito la propuesta y luego se estudie donde colocarlos.-

Pígola recalca que están en etapa de educación, cartelería, y apoyo con cuerpo inspectivo.-

Rita Strauch, consulta si los inspectivos en el verano vendrán a controlar?

Pígola informa que se está trabajando con el Ministerio del Interior (policía y caminera) y que hay muy buen diálogo para concretar objetivos.-

Van a incorporar motos, vehículos, a partir que el presupuesto quede aprobado en agosto.-

Pablo Oks, consulta si se peatonalizará alguna zona?

Pígola comenta que se debería de estudiar.-

Ruibal propone se puedan realizar accesos a las playas por ruta 10, eso descongestionaría mucho.-

Alcalde, plantea el mal estado de ruta 10, traslada al Director para que sea comunicado al M.T.O.P.-

Aguar hace mención, a la falta de espacio para la circulación de los peatones, ya que las veredas son jardines, la gente circula por la calle, con los vehículos donde debe de estar despejado.-

Pígola informa que se han enviado 1.037 personas al juzgado de faltas por infracciones.-

Aispurú, manifiesta que el flechamiento no es saludable y tampoco es la solución.-

Alcalde agradece a los directores por el apoyo, y participación en esta instancia.-

Siendo las 11 horas, se retiran los Directores de Tránsito y Transporte.

Se continúa con la reunión, manteniéndose en la misma los integrantes de la Liga de Fomento de José Ignacio y el concejo del Municipio.-

Se hacen presentes los Directores Generales de Higiene y Medio Ambiente, Jorge Píriz y la Ing.Agr. Betty Molina.-

El alcalde hace las presentaciones correspondientes, agradece a los Directores.-

Abeles agradece la participación, y comenta que están más limpios.-

Se inicia la reunión y se trata el tema Paradores.

Betty Molina manifiesta que estuvo recorriendo con Dinama la zona, y está aguardando una respuesta por parte de ellos en cuanto al desmontado de los paradores para luego actuar. Quiere tener un informe por parte de Dinama.-

Ruibal, manifiesta que hay conexiones en forma precaria, maderas, clavos, cosas de riesgo.

Abeles consulta por los Pescadores, manifiesta que han tenido unas semanas atrás una reunión con ellos, se han comprometido con la limpieza del lugar.-

Pablo Oks, sería importante el acceso de la calle hasta la zona de los pescadores, sugiere poner cáscara de mejillones compactada.-

Betty Molina, comenta que hay alternativas, que hay que mirarlas en el lugar y pudiera ser en madera para que el agua y la arena puedan movilizarse.-

Propone que el concejo pueda contactarse con Ruben Pérez para que busque una solución.-

Diego Machado, sugiere separar la pesca deportiva de la artesanal.-

Píriz, los pescadores deportivos, no deberían de bajar, está prohibido llegar con los vehículos a la playa.-

Diego Machado, propone se pueda reunir a todas las partes en la primavera para poder recorrer la zona.-

Están de acuerdo en que se genere a un futuro nuevamente reunión con todas las partes para tratar este tema.-(pescadores, Prefectura, Dinama, Dir. Gral. de Higiene, Municipio, Liga de Fomento, vecinos.)

Consulta Diego machado por la limpieza de playas, sería importante extender a la zona de Village del Faro, ha crecido mucho para esa zona, y contemplar el puerto de pescadores.

Píriz, explica que hay una nueva licitación y que se cambiarán las papeleras, están en este momento en esa actividad. -

Diego informa que los contenedores dados vuelta, complica un poco, el plan es muy bueno, hay que trabajar en conjunto.-

Abeles, consulta por tema ratas, se ha ido desratizando por parte de vecinos.-

Píriz comenta que hay que contactarse con técnico Jorge Tabares.

Píriz informa procedimiento para limpieza de terrenos, habla por papeleras de caño de las playas.

Diego comenta actividad de ONG Faro Limpio en la zona,

Ing. Betty Molina informa proyectos que ofrece a través del Banco Mundial.

Hay plan para reconstrucción de Dunas, ver bien la apertura de la Laguna Garzón, luego de importantes lluvias.-

Habla del proyecto Ecosur, donde participarán 4 intendencias.- Dinama administrará el dinero, y la sociedad civil organizada, realizará los proyectos y las actividades.-

Siendo las 12.30 hs. La Liga de Fomento se retira y se continúa la reunión con los Directores Generales de Higiene y Medio Ambiente.-

Se tratan los temas: 1) Punto Verde 2) Limpieza de predios privados en José Ignacio, hablan sobre los procedimientos.-

Píriz hace mención al nuevo presupuesto y luego hablar con Antía para la contratación del personal.- Con cuatro personas bien equipadas se puede hacer mucho en la zona.-

Pablo Suárez, consulta por folletería informativa.-

Píriz responde que la empresa se encargará de la misma, los carteles .

Siendo las 12.45 horas, se retiran los directores, y se continúa con la sesión.-

Expedientes para tratar:

Tema: Informe de avance de gestión semestral (Figm julio 2016).-

2016-88-01-04027 – Silva Luis, exoneración de deuda y pago de contribución inmobiliaria padrón 0323 – la Juanita

2016-88-01-10192 – Suc. Silvia Machado y Noemí Machado – Nicho 40 – Necrópolis de Garzón

2015-88-01-08382 – Municipio de Garzón y J. Ignacio – obra en padrón 27-280-33

2012-88-01-06635 – Odgen, Cristopher y otra – obra nueva en padrón rural 22318 .-

2015-88-01-16365 – Curbelo Daniel, ampliación obra padrón 27-1012-50

2016-88-02-00509 – Junta Deptal. De Maldonado – ventajas y desventajas de la implementación del proyecto socio-educativo “Plan Ceibal”

2016-88-02-00521 – Junta Deptal. De Maldonado – Exposición denominada “Descentralización en Maldonado”.

2012-88-01-08807 – Rodríguez Cedrés Ricardo, obra nueva padrón 29-21-8

2015-88-01-07605 – Fones, Victoria, obra nueva padrón 27-881/g/025-68

2012-88-01-10456 – Rodríguez Ricardo, sanitaria nueva padrón 29-21-8

2012-88-01-09753 – Deppe, Leonardo , obra nueva en padrón 27-654/203-57

2016-88-01-09254 – Balvastro Magdalena – Kermese art. en José Ignacio.-

2016-88-01-09264 – Balvastro Magdalena – Torneo de Beach Polo Punta del Este 2017.-

- mail Feria Artesanal

- mail proyecto José Ignacio (plantas nativas)

- mail basura y recolección en José Ignacio

Los mismos fueron tratados en unanimidad de los presentes.-  
Siendo las 14 horas aproximadamente se da por finalizada la sesión, fijándose la próxima para el 8 de agosto, en Pueblo Garzón, a la hora 09.00.-

*Ma. del Valle Sierra*

Ma. del VALLE SIERRA.-



FERNANDO SUÁREZ  
ALCALDE  
GARZÓN Y JOSÉ IGNACIO



PABLO SUÁREZ



MARGARITA RUIZ  
FICHA 5584 - A311